
Культура наукової німецької мови 

 

Заплановані результати навчання: 

Мета вивчення навчальної дисципліни  «Культура наукової німецької 

мови» - формування необхідної комунікативної компетенції в сферах базового, 

ситуативного та наукового спілкування в усній та письмовій формах, навичок практичного 

володіння іноземною мовою в різних видах мовленнєвої діяльності в обсязі представленої 

тематики, оволодіння інноваційно-комунікативними технологіями.  

Основні завдання навчальної дисципліни: удосконалення навичок мовленнєвої 

діяльності; розвиток міжкультурної компетенції; набуття навичок повного розуміння 

текстів наукової та фахової тематики; розуміння довготривалого іноземного мовлення; 

формування спроможності вільно користуватися усним монологічним мовленням; 

складання ділових листів, анотацій, доповідей; переклад текстів наукової та фахової 

тематики.  

Компетентності: 

загальні: 

ЗК 1. Здатність спілкуватися державною мовою як усно, так і  письмово. 

ЗК 2. Здатність бути критичним і самокритичним. 

ЗК 3. Здатність до пошуку, опрацювання та аналізу інформації з різних джерел. 

ЗК 4. Уміння виявляти, ставити та вирішувати проблеми. 

ЗК 5. Здатність працювати в команді та автономно. 

ЗК 6. Здатність спілкуватися іноземною мовою. 

фахові:  

ФК 6. Здатність застосовувати поглиблені знання з обраної філологічної 

спеціалізації для вирішення професійних завдань. 

ФК 8. Усвідомлення ролі експресивних, емоційних, логічних засобів мови для 

досягнення запланованого прагматичного результату. 

Програмні результати навчання: 

ПРН 1. Оцінювати власну навчальну та науково-професійну діяльність, будувати і 

втілювати ефективну стратегію саморозвитку та професійного самовдосконалення. 

ПРН 16. Використовувати спеціалізовані концептуальні знання з обраної 

філологічної галузі для розв’язання складних задач і проблем, що потребує оновлення та 

інтеграції знань, часто в умовах неповної/недостатньої інформації та суперечливих вимог. 

Програма навчальної дисципліни 

Тема 1. Термінотворення, типи анотацій і рефератів, словники і довідкова 

література.  

Тема 2. Логіко-граматичні лексичні одиниці, характерні для німецької наукової 

літератури.  

Тема 3. Усна, письмова, мультимедійна презентація результатів наукової 

діяльності.  

Тема 4. Особливості перекладу різних жанрів та типів академічної літератури. 

Тема 5. Пошук, підбір та аналіз професійної літератури.  

Тема 6. Особливості роботи з джерелами інформації. 

Тема 7. Стандарти, вимоги, правила оформлецня бібліографії німецькою мовою. 

Тема 8. Транслітерація. 

Тема 9. Структура наукової ро6оти. Основні елементи наукової роботи. 

Тема 10. Критичне читання та аналіз лексичних одиниць з теми дослідження. 

 

Трудомісткість: 

Загальна кількість годин 120 год 

Кількість кредитів 4,0 

Форма семестрового контролю залік 


